

# Робота бібліотечної спільноти на території області триває

Опубліковано 13 липня 2023 року, 14:41 . Управління культури і туризму облдержадміністрації

## #читацькаграмотність

Бібліотечні працівники нашого регіону, не дивлячись на посилення бойових дій, працюють задля реалізації державної стратегії розвитку читання, протидії російській пропаганді, підтримки української мови.

Так, у Костянтинівці біля Школи мистецтв відкрито книжкову полицку «Книжкова карусель», де кожен охочий може взяти почитати книгу або принести свою, у Торецькій громаді на базі Будинку народних традицій смт Щербинівка працює букросинг «Читай українською!».

Також працівники бібліотек для дітей та дорослих, які залишаються на території громад проводять різноманітні розважальні, пізнавальні заходи: Мирноградська центральна дитяча бібліотека підготувала і провела літню тусовку «Смакуймо літо з книгою», яка пройшла у бібліотечному дворіку; Торецька міська центральна бібліотека з бібліотеками - філіями до 91 річниці заснування Донецької області провели онлайн-фотофлешмоб «Я і моя Донеччина!», до якого доєдналися понад 30 бібліотек нашого регіону; до Дня родини, який відзначався 8 липня, Родинська бібліотека-філія № 4 Покровської громади організувала фотолокацію «Сім'я в об'єктиві», де всі бажаючі мали змогу зробити яскраві фото та ознайомитися з літературою, яку можна почитати у бібліотеці; співробітники Срібненської бібліотеки - філії № 24 та Срібненський сільський клуб Покровського району провели народознавчу годину «Дива купальської ночі», де присутні дізналися про українські традиції та звичаї, які крізь роки проносили та збагачували наші предки. І це дуже мала частка заходів, які проводять бібліотеки регіону.

Також працівники бібліотек беруть активну участь у різних проектах для поповнення книжкових фондів українською сучасною літературою. Так, 15 бібліотек - учасниць проекту «Бібліотеки – бійці інформаційного фронту» - за підтримки #ZMINA\_2\_0 фонду ІЗОЛЯЦІЯ та фінансової підтримки Європейського Союзу отримали 285 книг з історії України.

Можна дуже багато писати про роботу бібліотек Донеччини, але краще завітати до книгозбірень, які зараз працюють у Покровській, Селидівській, Білозерській, Гродівській, Криворізькій, Мирноградській, Новгородівській, Шахівській, Олександрівській, Андріївській, Миколаївській, Удачненській, Костянтинівській, Черкаській, Святогірській та Лиманській громадах, взяти українську сучасну книгу та зануритися у чудовий світ читання, тим самим хоч на деякий час відволіктися від війни.

*За інформацією управління культури і туризму облдержадміністрації*



